

11月1日晚间，人民币汇率暴涨，这对A股会有影响吗

2018年11月1日晚间，离岸人民币兑美元汇率出现暴涨，日内连续收复六大关口，收盘为6.9169，上涨573点，涨幅为0.82%。而美元指数则暴跌0.83%。

在市场投资者极度担忧人民币汇率即将破7之际，央行于10月31日再出重手，宣布将于11月7日通过香港金融管理局，招标发行200亿规模的中央银行票据。

这种离岸央票是央行提振市场对人民币汇率信心的重要工具，传达了央行稳定离岸汇率市场预期的信号。

A股市场与人民币汇率涨跌关系密切，隔夜人民币汇率的暴涨一举击穿了空头们所等待的破7的幻想，在A股市场近日持续反弹的背景下，无疑是再加入一个重磅利好。

此外，昨日沪深港通北上资金出现异常放量净流入。其中，沪股通北上资金净流入57.61亿元，深股通北上资金净流入29.29亿元，两市合计净流入86.9亿元，创2018年沪深港通单日北上资金净流入规模的新高。叠加上一个交易日两市净流入60.22亿元，两天合计净流入高达147.12亿元。

沪深港通北上资金连续两日放量净流入，对于A股市场投资者信心的进一步恢复将有很大的助推作用。

在近期政策性利好不断推出之际，对A股市场的正面影响将从量变逐步向质变跨越，或将为A股市场迎来一个真正的春天。

你认为人民币下跌300点意味着什么

人民币这段时间贬值不少，昨晚离岸人民币兑美元摸出了7.1964新高。

现在我们常说人民币贬值或者升值，都是对标美元。单就贬值而言，有两种情况：一种是美元变强，我们相对贬值；另外一种美元没变，人民币相对于多国货币贬值，然后对美元也是贬值。

今年3月下旬以来，美元指数一直没涨，处于震荡状态，但人民币对美元不断在贬值。那么就是后面一种情况，人民币相对于多国货币贬值了。

背后意思是：大家有点担心我们家，经济是不是不行了，或者未来有没有隐含风险。

中国人民一直很行。所以个人感觉，可能更多是担心隐含风险，没有确定性，没有安全感，需要抱抱。比如中美当前这种情况对吧。

不过，也不用太焦虑。本身现在股市指数也就这个样子，刚好跟着震荡调整一段时间，后面再看情况。

人民币贬值，是不是换成美元

可以言简意赅的回答未来一段时间来说，人民币是贬值的，而美元总体来说相对于人民币是升值的，因为中美贸易顺差在缩小。但是这个人民币兑换美元需要找好的途径，国内的银行由于点差交易成本的原因，也许后面升值所赚的钱不够交易成本

。

人民币升值兑换美元回到5元时代意味着什么对股市会有影响吗

人民币目前兑换美元仍在六元以上，回到五元的可能性虽然有，但概率也不是很大

。

美元无限的印钞，无限的采用宽松的货币政策，造成了美元的泛滥，市场表现就是美元贬值。下一步就可能造成美国的通货膨胀，美国目前已经上升了通货膨胀的容忍度，预示着下一步通货膨胀的概率大增。通货膨胀和印钞总是要受到限制的，所以美元无限的贬值的概率也不是很大，跌到人民币兑美元五元的可能性还是比较小的。另一个重要的因素，就是随着世界贸易秩序的被打断，世界范围内的贸易减少，美元的需求量也会随之减少，这个也会加速美元的贬值。美元无限的贬值，对美国国内的生活质量和生产发展也会产生致命的打击。

如果人民币有这么大幅度的升值，那么对于以人民币计价的资产就会随之升值。影响较大的就是房产，股市、资源类等资产。中国股市是以人民币来计价的，随着人民币的升值，股市也会升值。股市中相应的以人民币计价的产品和企业的板块也会增值。

目前随着人民币的升值，包括纸业、航空、钢铁煤炭、矿产等前期比较低迷的板块都已经上涨了一波。

人民币又贬值了，这对你将产生怎样的影响

一、可能导致就业机会增加

人民币贬值会导致我们进口减少，这样使国内销售市场的竞争减小，国产货物的销

量增加，就业岗位会增加；而由于出口增加，出口企业利润会增加，也会导致就业机会增加。

二、推高国内商品价格

其次由于人民币汇率走低，会导致进口商品进入国内的价格上涨，所以可能会推动整体物价水平的上涨，比如我国需要每年进口大量的石油、铁矿石、木材、大豆、粮食等生产、生活消费品，这些都是以美元结算的。如果人民币持续贬值，这些消费品的进口价格就会升高，将带动整个产业链的成本增加，最终转嫁给消费者，产生通货膨胀

三、使出国、海淘和出境旅游增加成本

再次人民币走低，相同数量的人民币可以换来更少美元，所以会使出国、海淘及出境旅游成本增加。

四、利于黄金和大宗商品投资

目前，黄金和国际大宗商品都是以美元定价的。人民币贬值，等于美元升值，也就等于黄金和国际大宗商品价格上涨。所以，在本币贬值时，要持有、买入黄金等硬通货！

五、不利于股市和房市

人民币汇率持续贬值，会使国际资本投资者产生悲观预期，导致其大量抛售（变卖）中国的股票、房产等，然后用变现得到的人民币兑换成美元等外币逃出国外（热钱外逃）。由此导致股市和楼市的价格持续下跌